
◈『낙상예방교실』(2기) 만족도 및 설문 조사 ◈

재활물리치료실에서 시행한 『낙상예방교실』(2기) 참가자를 대상으로 프로그램의 만족도 

및 설문 조사를 실시하여 부진 사항 개선 및 보다 향상된 프로그램 제공으로 주민만족도 제

고에 만전을 기하고자 함.

m 만족도 및 설문 조사 개요

-『낙상예방교실』(2기) : 2014. 6. 16 ~ 7. 24(매주 월·목요일, 총 12회)

- 방  법 : 12회 실시 후 설문조사(설문지 배부 후 회수)

- 대  상 : 『낙상예방교실』(2기) 참석자

- 응답자 : 12명

m 만족도 및 설문 조사 결과

▶ 응답자 분포

▶ 항목별 조사 결과

성 별 연 령 별 거 주 지 별

계 남 여 계 61∼70세 71∼80세 81∼90세 계
성 북 구

타지역
돈암·동선·동소문동 정릉·길음동

12 1 11 12 4 7 1 12 8 3 1

설문내용 응답 현황

『낙상예방교실』에 만족

하십니까?

계 매우 만족 만 족 보 통 불만족
매우

불만족

12 4 7 1 0 0

『낙상예방교실』의 강사는

친절하다고 생각하십니까?

계 매우 그렇다 그렇다 보통
그렇지
않다

전혀
아니다

12 8 3 1 0 0

『낙상예방교실』의 난이도는

어떻게 생각하십니까?

계
매우

어렵다
어렵다 보통 쉽다

너무
쉽다

12 0 5 5 1 1

『낙상예방교실』에 
다시 참가할 의향이 있습니까?

계 있다 없다

12 12 0

『낙상예방교실』에서
가장 힘들었던 것은?

계
동작

따라하기
동작
외우기

12 3 9


